

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	USV a semnat un contract de 3 milioane de euro pentru formarea digitală a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar din regiune	obiectivdesuceava.ro 22.10.24 graiulsalajului.ro 23.10.24 stiridinbucovina.ro 23.10.24 newsmoldova.ro 23.10.24	-	<p>Contractele pentru cele 18 proiecte declarate câștigătoare pentru apelul „Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar” au fost semnate luni, la Ministerul Educației, de către reprezentanți ai instituțiilor de învățământ superior și furnizori de formare. Printre acestea se numără și proiectul „Pedagogie-Educație-Digitalizare (PED@USV)”, al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, care a obținut punctaj maxim, alături de alte 7 proiecte din țară. Universitatea va primi 3 milioane de euro pentru formarea digitală a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar din regiune.</p> <p>”Pentru digitalizarea în educație avem nevoie de profesori care să aibă competențe de pedagogie digitală! Răspundem acestei nevoi și formăm peste 100.000 de cadre didactice pentru a-și dezvolta competențele-cheie de pedagogie digitală, cu fonduri în valoare de 80 de milioane de euro prin PNRR! Am făcut încă un pas pentru a avea cadre didactice mai bine pregătite pentru a integra eficient progresul tehnologic în practicile de predare la clasă!”, a transmis ministrul Ligia Deca.</p> <p>În cadrul unui singur proiect urmează să fie formați cel puțin 3.000 de profesori, având prioritate cei din mediu rural și din zone defavorizate. Prin intermediul apelului „Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar” se urmărește dezvoltarea competențelor digitale și de pedagogie digitală pentru a integra eficient tehnologiile în practicile de predare la clasă, indiferent de disciplină. Alocarea financiară totală pentru acest apel de proiecte este de 80 de milioane de euro, pentru formarea a 100.000 de profesori din învățământul de stat și publicarea a 50.000 de materiale educaționale deschise create de 50% dintre cadrele didactice formate.</p>
Dana Humoreanu	Premiu de excelență pentru Parcul Industrial Siret, la Gala Factory 4.0 Digital Innovation Hub	monitorulsv.ro 18.10.24	-	<p>Parcul Industrial Siret a primit, joi seara, premiul de excelență pentru investițiile realizate în domeniul cercetării, inovării și a transferului tehnologic, acordat la a cincea ediție a Galei Factory 4.0 Digital Excellence Awards.</p> <p>Primarul din Siret, Adrian Popoiu, a arătat că este bucuros de primirea unui premiu în cadrul unui eveniment organizat pentru „recunoașterea companiilor, produselor și serviciilor care demonstrează excelență, inovație și leadership în transformarea digitală” și a mulțumit atât</p>

				<p>echipei din primărie, cât și partenerilor administrației locale în acest proiect, Consiliul Județean Suceava și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>În cadrul galei au fost evidențiate oportunitățile oferite de Parcul Industrial Siret, amplasat la granița estică a Uniunii Europene, dar „la fel de accesibil pentru vestul Europei ca și parcurile situate în centrul Transilvaniei”; „prin frontiera estică a Europei, conectează piața Uniunii Europene cu spațiul extracomunitar, facilitând producția și schimbul de mărfuri între nord (Ucraina, Belarus și Țările Baltice), sud (Grecia, Turcia, Orientul Mijlociu), est (Rusia și țările ex-sovietice) și vest (Polonia, Germania, Franța, Olanda)”.</p> <p>Asociația Factory 4.0 Digital Innovation Hub, al cărei membru fondator este Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, alături de parteneri precum IFM Electronic, Schaeffler, Kuka, Phoenix Contact, face parte din Alianța Europeană DIGITAL SME, cea mai mare rețea de întreprinderi mici și mijlocii în domeniul internetului și tehnologiei comunicației din Europa, care cuprinde peste 45.000 de companii.</p> <p>Scopul asociației este de a impulsiona inovația și dezvoltarea competențelor digitale pentru transformarea industriei românești. Gala pe care o organizează anual este pentru celebrarea „inovatorilor și liderilor care modelează viitorul transformării digitale și al Industriei 4.0”, „recunoașterea realizărilor remarcabile, proiectelor de ultimă oră și a persoanelor și companiilor cu gândire de viitor care conduc revoluția digitală în diverse industrii”, după cum se precizează pe site-ul asociației.</p>
Radu Lupașcu	Secție de votare pentru alegerile din Republica Moldova, deschisă la USV	monitorulsv.ro 19.10.24 obiectivdesuceava.ro 18.10.24 newsbucovina.ro 18.10.24 suceava-smartpress.ro 18.10.24 glasulnordului.ro 19.10.24 crainou.ro 18.10.24 bucovina24.ro 18.10.24 stirilazi.ro	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) găzduiește una din cele 16 secții de votare organizate în România pentru cetățenii Republicii Moldova. În această secție pot vota cetățenii moldoveni aflați în zona Sucevei, care duminică, 20 octombrie, sunt chemați la urne pentru alegerea președintelui țării.</p> <p>Concomitent cu alegerile prezidențiale duminică se va desfășura și un referendum, la care cetățenii moldovenii vor răspunde la întrebarea: „Susțineți modificarea Constituției în vederea aderării Republicii Moldova la Uniunea Europeană?”.</p> <p>Integrarea europeană a Republicii Moldova reprezintă o prioritate a românilor, iar colaborarea dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) și Universitatea de Stat din Moldova de la Chișinău (USM) arată acest lucru din plin.</p> <p>Trebuie reamintit faptul că în cursul lunii august a acestui an, a avut loc Congresul Național al Istoricilor Români, ediția a IV-a, organizat atât la</p>

		18.10.24 glasulsucevei.ro 18.10.24 ziaruldepenet.ro 19.10.24		<p>Chișinău, cât și la Suceava, de către Universitatea de Stat din Moldova împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Academia Română și Comitetul Național al Istoricilor din România. În prezența a circa 500 de cadre didactice, cercetători și specialiști în domeniul istoriei din Republica Moldova, România și din străinătate, în cadrul congresului a fost adoptată Declarația Congresului Național al Istoricilor Români privind susținerea integrării Republicii Moldova în Uniunea Europeană, declarație în care se specifică:</p> <p>”Noi, participanții la Congresul Național al Istoricilor Români, ediția a IV-a, Chișinău-Suceava, 27-31 august 2024, specialiști în domeniul studierii trecutului, afirmăm că istoria trebuie să fie o forță edificatoare a societății, o punte de înțelegere și apropiere între popoare, un îndemn la acțiune pentru asigurarea păcii și a progresului social.</p> <p>Denunțăm practicile de falsificare și denaturare a trecutului ca mijloc de justificare a războiului agresiv purtat de Rusia împotriva poporului și statului ucrainean. Istoria ne învață că orice cedare constituie doar un îndemn pentru noi agresiuni, care ar putea să meargă dincolo de Ucraina spre alte state, inclusiv spre Republica Moldova; de aceea, este datoria noastră comună să ajutăm victimele să respingă agresiunea.</p> <p>Congresul Național al Istoricilor Români susține parcursul european al Republicii Moldova și îndeamnă cetățenii să participe la Referendumul din 20 octombrie 2024 și să susțină integrarea Republicii Moldova în familia unită a popoarelor europene.</p> <p>Experiența istorică a României este deosebit de relevantă pentru mizele opțiunii pe care o au de făcut cetățenii Republicii Moldova. Pentru România, aderarea la Uniunea Europeană a fost o șansă istorică de progres economico-social și de asigurare a protecției împotriva oricăror amenințări externe. Pentru cetățenii Republicii Moldova, confirmarea susținerii pentru aderarea la Uniunea Europeană reprezintă o opțiune fermă pentru progres economico-social, pentru bunăstare, pentru valorile europene și consolidarea propriei securități.</p> <p>CNIR, Chișinău – Suceava 30 august 2024”</p> <p>Cetățenii moldoveni sunt așteptați duminică la urnele organizate în cadrul Secției de Votare deschisă în incinta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, pentru alegerea președintelui Republicii Moldova și alegerea drumului de integrare europeană a Moldovei.</p>
-	Membrii Asociației „Gustă din	radiotop.ro 21.10.24	-	Directoarea Direcției Agricole Suceava, Claudia Elena Gogu, confirmă că instituția pe care o conduce are o colaborare bună cu Facultatea de

	Bucovina”, o dată pe lună, în campusul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, la o piață volantă			<p>Inginerie Alimentară Suceava, dar nu doar cu această facultate din cadrul Universității „Ștefan cel Mare”. Facultatea de Inginerie Alimentară are o relație de colaborare foarte bună cu Direcția pentru Agricultură Suceava, a spus la Radio Top, săptămâna trecută, decanul facultății, Mircea Oroian. A declarat doamna Gogu: „Perfect adevărat. Aș face o mențiune. Noi avem o colaborare frumoasă cu Universitatea <Ștefan cel Mare>, în general vorbind, și îndeosebi cu Facultatea de Inginerie Alimentară, dar și cu Facultatea de Economie, unde chiar avem o colaborare ceva mai veche, de pe vremea când mergeam la școlile de vară ale USV”.</p> <p>Cu ocazia Zilei Mondiale a Alimentației, în campusul USV a fost organizată o piață volantă la care au participat membrii Asociației „Gustă din Bucovina”, care în fiecare sâmbătă sunt prezenți la piața volantă din curtea Direcției Agricole. O astfel de piață a fost organizată în campus și în luna mai a acestui an, la invitația Facultății de Științe Economice, cu ocazia vizitei ambasadorului Regatului Belgiei în România. A spus doamna Gogu: „Micii producători care au fost prezenți acolo, în campus, au făcut o impresie extraordinară. Domnul rector Mihai Dimian și-a exprimat disponibilitatea să colaborăm ori de câte ori se ivește un prilej. Prilejul s-a ivit de Ziua Mondială a Alimentației, unde ai noștri au făcut așa o impresie de bună încât în loc să rămână o singură zi în campus au rămas două. Ai noștri au fost extraordinar de mulțumiți, au vândut foarte bine, s-au marketat frumos, și-au prezentat produsele atât studenților, cit cadrelor didactice din cadrul universității, și nu numai”</p>
Cosmin Romega	Festivalul de film de alpinism și aventură Reel Rock revine la Suceava	monitorulsv.ro 18.10.24 ziareaz.ro 18.10.24	-	<p>Popularul festival de film de alpinism și aventură Reel Rock revine la Suceava cu cea de-a 18 ediție, pe data de 25 octombrie 2024, de la ora 18:00, în sala Auditorium „Joseph Schmidt” a Universității „Ștefan cel Mare”.</p> <p>Acesta aduce în atenția celor interesați patru filme noi, precum și premiera Three Rivers Balkan Expedition, o prezentare spectaculoasă a celor de la Bucovina Kayaking Dudes.</p> <p>Durata aproximativă este de 3 ore. Studenții și cadrele USV beneficiază de acces gratuit în baza biletului tip Cadru USV/Student. Studenții USV vor trebui să prezinte și carnetul de student la intrare pentru acces.</p> <p>„Nu ratați cele patru filme noi de senzație care prezintă cele mai mari povești de escaladă și aventură ale anului: o cățărare vizionară în premieră pe legendarul Mt. Mizugaki din Japonia; o comunitate de cățărători unită în Ucraina devastată de război; o ascensiune periculoasă la liber pe vârful Jirishanca în Anzii Peruvieni și o explorare deep water solo în Mallorca”, spun organizatorii evenimentului – Asociația Ghizilor</p>

				din Bucovina, Grassroots Education și USV. Festivalul de film de alpinism și aventură Reel Rock este prezentat de The North Face și susținut de Black Diamond & Yeti, Edelweiss Shop, Inpride și Bucovina Kayaking Dudes. [...]
-	Emeric Imre & Band, concert la USV	info-suceava.com 22.10.24	-	Emeric Imre & Band va susține un concert pe scena auditoriumului „Joseph Schmidt”, de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV). Concertul va avea loc pe data de 31 octombrie, de la ora 19.00, la inițiativa Casei de Cultură a Studenților. Costul biletelor este de 20 de lei (elevi, studenți și pensionari) sau 40 de lei (pentru publicul general). Bilete se pot achiziționa de la sediul Casei de Cultură a Studenților (str. Zorilor, lângă Auto Albina), de la intrare sau de pe iabilet.ro. „Emeric Imre, cunoscut pentru versurile sale profunde și melodioase, va aduce pe scenă un amestec unic de folk, pop și rock, interpretat cu pasiune și măiestrie de trupa sa. Spectacolul va cuprinde atât piese noi, cât și hituri îndrăgite, oferindu-vă o experiență muzicală de excepție. Nu ratați ocazia de a vă bucura de o seară specială în compania unor artiști deosebiți, care vor transforma fiecare moment într-o adevărată sărbătoare a muzicii”, a fost mesajul transmis de organizatori.
		monitorulsv.ro 22.10.24		